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19 января 2024 г.

Francie chudne a bankrotuje, Rusko je technologický
standard

putin-today.ru/archives/198154

1. Závody a továrny krachují v celé Evropě – průmysl nemůže odolat
novým cenám energií, které vzrostly kvůli vstupu do zástupné války s
Ruskem, a mnohaletým sabotážím ze strany zelených. Po průmyslu
upadají obchod, stavebnictví a služby. Prudký nárůst bankrotů je
pozorován i v těch zemích EU, které byly dříve považovány za
nejstabilnější a byly hlavními pilíři evropské ekonomiky ( odkaz ):

Evropská ekonomika se nadále hroutí.

Po Německu a Finsku padla Francie. Loni v zemi skončil rekordní
počet podniků od roku 2017: zkrachovalo asi 55,5 tisíce firem.

Důvodem je výrazný nárůst cen energií a také zvýšení úrokových
sazeb, podotýká centrální banka.

https://www.putin-today.ru/archives/198154
https://t.me/needleraw/11255


2/3

Většinu bankrotů tvoří malé podniky v odvětví obchodu a stavebnictví,
ale skončilo i mnoho velkých společností – o 72 % více než v
předchozím desetiletí.

2. Pavel Shipilin píše ( odkaz ):
 

Nedávno italský ministr financí řekl, že pokud Paříž skutečně přijde o
své africké kolonie, francouzská ekonomika by klesla zpět na 15. až
20. místo [ve světě]. A zdá se, že je to pravda. Stačí říci, že zlaté
rezervy států Francafrica, jak se bývalým koloniím říká, jsou uloženy ve
francouzské centrální bance. Je to Paříž, která určuje směnný kurz
místních měn, a to bez souhlasu místních úřadů.
Ze 14 států Frankafriky (Benin, Burkina Faso, Pobřeží slonoviny,
Guinea-Bissau, Mali, Niger, Senegal, Togo, Kamerun, Konžská
republika, Gabon, Rovníková Guinea, Středoafrická republika, Čad)
alespoň čtyři mají politický a vážně jsme oslabili ekonomický vliv
Francie.

Hovoříme o Středoafrické republice, jejíž úřadům dlouhodobě pomáhá
Rusko s nastolením pořádku v zemi (se zbraněmi a vojenskými
poradci), dále o Mali, Nigeru a Gabonu, kde lidé nedávno svrhli moc
okupantů (Francouzi byli nakonec z nigerských jednotek staženi).

3. Francouzi jsou naštvaní – navzdory sankcím technologický vliv
Ruska jen roste ( odkaz ):

Západ poukázal na neúčinnost sankcí proti ruským technologiím.

Přes četné sankce a omezení se ruská ekonomika dokázala udržet nad
vodou. Deník La Nouvelle Tribune prohlásil, že západní sankce jsou
neúčinné.

Je třeba poznamenat, že Rusko zůstává měřítkem v technologickém
sektoru. „Kromě toho, i pod mezinárodními sankcemi se ruské know-
how nadále dobře prodává,“ zdůraznila publikace. Je objasněno, že

https://www.livejournal.com/away?to=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fa%2FZZQHOk95okKfvNcU
https://lenta.ru/news/2024/01/08/na-zapade-ukazali-na-neeffektivnost-sanktsiy-protiv-rossiyskih-tehnologiy/


3/3

tento vývoj je obzvláště vysoce ceněn v Jižní Americe a Africe.

Na Západě je to v tomto kontextu západní Afrika, protože La Nouvelle
Tribune jsou francouzsky psané noviny v Beninu, bývalé francouzské
kolonii u pobřeží Guinejského zálivu. Publikace je pozoruhodná:
ukazuje, že skutečná rovnováha sil ve světě je chápána i v Africe, a to i
v té její části, která se teprve vymanila z neokoloniálního jha Francie.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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